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Advent a Vianoce.... 
(Lukáš 2:1-20 - Čas, keď pre Krista niet miesta...)  

Máme tu Vianoce. V minulosti sa vianočná 
výzdoba zvykla do obchodov dávať začiat-
kom adventu. Teraz, keď píšem tento článo-
ček, advent ešte ani nie je. No na mnohých 
obchodoch už doslova zúri agresívna via-
nočná výzdoba. Aj v televízii už pobehujú 
červený a červenolíci santa-klausovia. Ob-
chody začínajú byť preplnené, všade množ-
stvo ľudí. Pomaly (ale o to istejšie) aj na 
našom „kresťanskom“ Slovensku víťazí 
komercia, materializmus a konzum nad du-
chovnými hodnotami. Ozaj, nepripomína 
vám to niečo? 
Kristus, pre ktorého niet miesta. 
Mne to veľmi pripomína situáciu 
v Betleheme pred 2000 rokmi. Keď Jozef so 
svojou tehotnou manželkou Máriou prišli do 
Betlehema, vládol tam živý ruch. Hotely, 
penzióny, ubytovne, reštaurácie, obchody - 
všetko bolo preplnené ľuďmi. Bolo rušno. 
Tak to predsa býva, keď sa zíde veľa ľudí 
na jednom mieste. Pre tehotnú ženu, ktorej 
prišiel čas pôrodu nebolo miesta (Lk 2:6-7). 
Každý nech si rieši svoje problémy sám. Je 
tehotná? Ide rodiť? Je to jej problém! A tak 
sa z Kristovho narodenia nakoniec radovali 
rodičia, zvieratá v maštali a pár biednych 
pastierov.  
Zdá sa mi, že uprostred ruchu dnešných dní 
sa betlehemská situácia opakuje. Obchody 
plné tovaru a ľudí, ruch stúpa. Každý má 
svoje problémy, o ktoré sa musí starať. 
A Kristus? Ta s Ním do maštale! Veď tam 
patrí! Kristus? Ten je pre chudákov, ktorí nie 
sú schopní postarať sa sami o seba. Ko-
mercia Vianoc chce Krista opäť odpratať do 
maštale. Ak sa takto správame, sme to prá-
ve MY, ktorí znova Krista dávame do maš-
tale.  
Kristus, z ktorého sme sklamaní. 
Úprimnému kresťanovi je určite do plaču, 
keď všetko toto vidí. Chcel by Pána Boha 
„stiahnuť z neba za nohu“, nech už príde 
a dá všetku nespravodlivosť do poriadku. 
Nech sa zjaví a umlčí posmievačov. 
V kútiku srdca túžime po Kristovi, ktorý by 
prišiel „na oblakoch v moci a sláve“. No tieto 
Vianoce si  (tak sa zdá) opäť pripomenieme 
Krista, ktorý sa narodil v maštali, „pretože 
nemali miesta v ubytovni“ (Lk 2:6-7).  
Ak sa často cítime skleslí a sklamaní z toho, 
že Kristus prišiel ako „slaboch“, tak by sme 
si mali uvedomiť, že toto naše sklamanie 
nie je ničím novým. Kristus „sklamal“ aj Ži-
dov svojej doby. Oni tiež čakali kráľa 

a vládcu, ktorý by nastolil „zlaté časy“ 
a obnovil „kráľovstvo pre Izrael“ (Sk 1:6). 
A keď Ho raz chceli korunovať za kráľa, tak 
Kristus opäť sklamal. On totiž ušiel!!! (Jn 
6:15) Celý život žil ako bedár, potulný učiteľ. 
Nemal, kde by hlavu sklonil, a hoci uzdravo-
val a robil zázraky, často sklamal svojich 
„divákov“, keď žiadali znamenie. A nakoniec 
bol popravený. A nie hocijako. Zomrel tým 
najpotupnejším spôsobom tej doby – verej-
ne, na kríži. Ako posledný lotor.  
Áno, Kristus bol vzkriesený. Celých 40 dní 
sa ukazoval svojim priateľom. Podľa apoš-
tola Pavla videlo vzkrieseného Krista asi 
500 ľudí. Je zaujímavé, že nemáme zmien-
ku o tom, že by vzkrieseného Krista pred 
Jeho vstúpením videl niekto neveriaci. Neu-
kázal sa žiadnemu zo svojich nepriateľov, či 
žalobcov. Pred vstúpením sa stretával len 
s priateľmi. S tými, ktorí v Neho verili. Títo 
ustrašení veriaci sa určite tešili na to, že 
vzkriesení Kristus nastolí spravodlivosť. No 
nestalo sa. On vstúpil na nebesá „a oblak 
vzal im Ho spred očí“ (Sk 1:9). Mohli by sme 
povedať, že Kristus jednoducho zmizol. 
Odišiel. Učeníci tomu nemohli uveriť. Stáli 
a neveriaco a nechápavo „uprene hľadeli“ 
(inak povedané: čumeli) do neba (Sk 1:10).  
Kristus z maštale.  
A predsa - tento Kristus z maštale je Zá-
chranca, Vykupiteľ a Spasiteľ sveta. Sved-
čia o tom anjeli: „Nebojte sa, veď zvestujem 
vám veľkú radosť, ktorá bude všetkému 
ľudu, lebo narodil sa vám dnes v meste 
Dávidovom Spasiteľ, ktorý je Kristus Pán!“ 
(Lk 2:10-11). Tento Spasiteľ nechce len 
podriadenosť. On chce lásku. Láska je však 
niečo, ku čomu človeka nedokáže prinútiť 
ani sám Pán Boh. Ani On nemôže spôsobiť, 
aby sme Ho úprimne milovali. To rozhodnu-
tie je na nás. A Pán Boh po ničom netúži 
viac, než po tom, aby sme Ho milovali. Po-
ložil za nás svoj vlastný život. A teraz túži, 
aby sme Mu dali tiež svoje životy tak, ako 
On dal život za nás.  
Bratia, sestry, prajem Vám, aby ste prežili 
skutočné Vianoce. Aby sa vo vašich srd-
ciach, rodinách, spoločenstvách narodil 
Kristus. Kristus, ktorý na prvý pohľad vyzerá 
slabo a bezbranne. Kristus, ktorý svojou 
jemnosťou, ale aj neoblomnou jednoznač-
nosťou menil svet. Kristus, ktorý urobil ma-
ximum pre to, aby sme Ho milovali. Kristus 
z maštale. Požehnané Vianoce.  

Daniel Mišina 
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Depresia a okultizmus v živote kresťanov 

Požehnanú sobotu sme zažili dňa 9. 10. 2004 vo 
Vlachove, kde sa konal 9. Dištriktuálny deň žien VD. 
Už ráno pri autobuse v Košiciach bolo cítiť radosť zo 
stretnutia sestier z košického seniorátu. Počas cesty 
do Vlachova sme spievali piesne na chválu nášho 
Pána. Radosť v srdci umocnila hojná účasť 
v kostolíku. 
Prítomných privítala dozorkyňa CZ z Vlachova 
a zástupca biskupa VD Mgr. V. Ferenčík. V prvej 
časti sme si vypočuli prednášku MUDr. V. Albertyo-
vej, psychiatričky z Bratislavy. Prednášala na tému 
„Depresia“, kde nám vysvetlila, čo prispieva 
k duševnému zdraviu z hľadiska medicíny. V diskusii 
odzneli názory, že kresťan by nemal upadať do dep-
resie, lebo svoje ťažkosti odovzdáva svojmu Pánovi. 
Po krátkej prestávke, kde bolo podané občerstvenie, 
stretnutie pokračovalo prvou časťou prednášky Mgr. 
S. Kaczmarczyka, farára z Českého Tešína 
o okultizme. Brat farár vysvetlil, že okultizmus je dielom satana. Podotkol, že aj evanj. kresťania sú spútaní okul-
tizmom (napr. horoskopmi, zariekavaním, zaklopanie na drevo, čarodejníctvom, veštením a pod.). 
V druhej časti prednášky poukázal na Pána Ježiša, že on jediný vyslobodzuje z neviditeľných pút nepriateľa 
(okultizmu). Veľmi na mňa zapôsobila myšlienka, ako sa máme brániť pred úrokom satana: „Satan, v mene Pá-
na Ježiša Krista Ti prikazujem: odíď odo mňa! Patrím Pánovi Ježišovi Kristovi. Jemu patrí môj život i celá 
moja bytosť.“ Celé stretnutie bolo doprevádzané mládežníckymi skupinami a spevokolmi z rôznych CZ. 
Ja, ako účastníčka tohto stretnutia, by som chcela pozvať aj ostatné sestry so zboru na takéto podujatia, ktoré 
každého duchovne veľmi obohatia.  

Božena Germanová 
Poznámka: Prednášky zo stretnutia žien vydal BÚVD v tlačenej forme a sú k dispozícii v zborovej knižnici.  

ŽATVA SPEVOKOLOV 
V nedeľu, 24. októbra 2004, sa konala už tradičná 
akcia s názvom Žatva spevokolov. Ako každý rok, aj 
tentoraz sa uskutočnila v evanjelickom chráme Bo-
žom v Budimíre. Prítomných na úvod pozdravil tu-
najší brat farár Daniel Dudáš a všetkým zaželal prí-
jemné chvíle strávené v tomto spoločenstve. 
Ako prvý potešil svojim spevom spevokol z Košíc - 
Chválospev. Na záver vystúpenia predniesla diri-
gentka Darina Škvařilová v mene celého zboru po-
ďakovanie dlhoročnej členke Darine Bodonskej 
(momentálne je členkou obišovského spevokolu, 
pozn. redaktora). Tá bola veľmi milo prekvapená 
a aj ona sa spevokolu poďakovala za všetky tie roky 
a príjemné chvíle, ktoré s nimi mohla prežiť. Potom 
nasledovalo vystúpenie zborov z Rankoviec, Budi-
míra a nechýbal ani náš spevokol, pod vedením p. Ráczovej. 
Zlatým klincom programu však bolo vystúpenie zahraničného hosťa. Svo-
jou návštevou nás poctila dychovka z českých Oldřichovic. Táto skupina 
predviedla krátku ukážku zo svojho repertoára, a tak spestrili celý prog-
ram.  
Po skončení celej akcie čakalo na všetkých prítomných občerstvenie 
v podobe teplého čaju a chutných koláčov, ktoré pripravili členky domáce-
ho cirkevného zboru. 
V mene svojom i v mene všetkých zúčastnených by som rada vyjadrila 
poďakovanie každému, kto sa podieľal pri príprave tohto programu. 
A chcela by som zaželať veľa síl, no najmä Božieho požehnania, pri orga-
nizovaní nielen budúcoročnej žatvy, ale aj pri všetkých ostatných bohumi-
lých činnostiach.  

zt =) 
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Slávnosť inštalácie 
Pre CZ Obišovce bola posledná 
nedeľa po Sv. Trojici slávnos-
tná. Dňa 21. novembra bol za 
zborového farára v Obišovciach 
inštalovaný Daniel Mišina. Sláv-
nostným kazateľom bol br. farár 
Roman Porubän, spolužiak in-
štalovaného, ktorý nám vo svo-
jej kázni pripomenul text Mt 5,8 
„Blahoslavení čistého srdca, 
lebo oni Boha uvidia.“ Ako sme 
sa dozvedeli, tento verš sprevá-
dza nášho brata farára už od  

 
začiatku teologických štúdií.  
Brat senior v.v. Ladislav Fričovský pozdravil svojho ná-
stupcu básňou a pripomenul, že je ten kto zaseje, aj ten 
kto polieva, ale Boh je, ktorý dáva vzrast. Svojim po-
zdravom prispel aj br. seniorálny dozorca Dušan Petro, 
ktorý je zároveň dozorcom cirkevného zboru Rankovce, 
kde náš br. farár vyrastal. 
Pozdravy, kvety, ako taká vyzdobená vstupná brána do 
práce na Pánovej vinici. Vieme, že to, čo je pred nami, 
nie je ľahké. Ale s istotou môžeme vykročiť v dôvere 
v prítomnosť Božej milosti a Jeho požehnania. Veď bez 
Pána nechceme nič konať. 
Nech teda sám Pán žehná brata farára v službe 
v našom cirkevnom zbore. 

Ján Brozman 

Oznamy 
∗ Nudu nechajme kráľom.... Viacerí z vás už zaregistrovali, že cirkevný zbor sa prostredníctvom našej nezisko-

vej organizácie Karmel uchádzal o grant v rámci programu EuroTel pomáha komunitám, distribuovaný Nadá-
ciou Pontis. Tento grantový program bol určený pre zamestnancov EuroTelu a my sme sa o ňom mohli dozve-
dieť vďaka našej sestre Milade Zuščinovej z Kysaku. Ďakujeme, že na nás pamätala. Projekt, ktorý sme podali 
mal názov Nudu nechajme kráľom... a na jeho realizáciu sme získali 50.000,-Sk. Aj touto cestou ďakujeme 
spoločnosti EuroTel za podporu našej činnosti! 

 Cieľom projektu Nudu nechajme kráľom...  je zriadenie mládežníckej klubovne v priestoroch farského komplexu. 
Vybavenie by malo byť nasledovné: 3 počítače s tlačiarňou, nábytok, poličky na knihy, koberec, pracovné stoly, 
stoličky, gauč, kreslá, spoločenské hry, knihy a predplatné časopisov. Veríme, že tento klub sa stane miestom, 
kde mladí budú radi tráviť svoj čas.  

 Plánované podujatia v rámci projektu: 
1: Zariadenie a otvorenie mládežníckeho klubu do 31.1.2005 
2: Šachový turnaj v mesiaci február 2005 – v klube 
3: Predveľkonočné kreatívne popoludnie - v mesiaci február/marec 2005 - v klube 
4: Futbalový a volejbalový turnaj v mesiaci marec 2005 – v spolupráci so ZŠ Kysak - externe 
5: Beseda s mladou poetkou Maruškou Kožlejovou v rámci mesiaca knihy (marec 2005) – v klube 
6: Filmový večer v apríli 2005 – v klube 
7: Počítačový kurz pre nezamestnaných v mesiaci apríl 2005 – v klube 
8: Pravidelné využívanie priestorov klubu počas týždňa v rámci dohodnutého času  

 
   Vymenovaný zoznam vecí však napovedá, že získané grantové peniaze nebudú stačiť na zaplatenie komplet-

ného potrebného vybavenia a zariadenia klubu. Preto prosíme všetkých, ktorí máte niečo z horeuvedeného  
zoznamu, je to stále v dobrom stave, no vy to už nepotrebujete, aby ste sa prihlásili na fare. Komisia 
"kompetentných" sa príde pozrieť a zhodnotí, či sa dané veci hodia do ich klubu. Hľadáme tiež ochotných ľudí, 
ktorí by poslúžili dovozom vecí a zariadenia do klubovne, prípadne darovali vecné ceny do súťaží. Ďakujeme 
Pánu Bohu, že nám takto pomáha v našej službe a práci. 

∗ Sústredenie konfirmandov. Na jar plánujeme víkendové sústredenie konfirmandov. Čas a miesto bude upres-
nené neskôr. Počítame, že cena na jedného konfirmanda by nemala presiahnuť 500,-Sk, vrátane cestovného, 
ubytovania a stravy. Prosíme rodičov, aby s týmto sústredením počítali.  
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Dychovka z Oldřichovic 
V nedeľu, 24. októbra oslavoval kostol v Kysaku svoje 54. výročie od svoj-
ho posvätenia. A veruže v tú nedeľu v ňom bolo skutočne natesno. Prečo? 
Okrem členov nášho cirkevného zboru sa v ňom nachádzali aj mnohé hu-
dobné nástroje a hlavne mnohí šikovní hudobníci so svojimi rodinami.   
Navštívil nás Dychový orchester Oldřichovice. Pod vedením Jána Kaletu sa 
rozozvučali klarinety, trúbky a dokonca aj heligón. Mnohí z nás žasli nad 
tým, ako krásne a zaujímavo sa dajú upraviť známe piesne zo spevníka. 
Členovia dychového orchestra spolu so svojimi rodinami navštívili Slo-
vensko a počas svojho 2-dňového výletu si stihli „zatúrovať“ v Slovenskom 
raji, pozrieť divadelné predstavenie v Prešove a aktívne prispieť okrem 
slávnosti v Kysaku aj do programu na Žatve spevokolov v Budimíre.         
Zo soboty na nedeľu spali v našom cirkevnom zbore a veríme, že nadvia-
zané priateľstvá sa neskončili ich odchodom. Veď posúďte sami. 
 
Návšteva hudobníkov z Oldřichovic u rodiny Pudelkovej v Trebejove 
Hostia boli štyria. Dvaja manželia a brat so sestrou. Hneď po príchode do domácnosti sme im ukázali pripravené 
izby, kde sa mohli zložiť. V kuchyni sme im pripravili slávnostnú „medzinárodnú“ večeru s prípitkom. 
Po večeri sme ešte trochu podiskutovali o ceste na Slovensko, o ich výlete (zastávke) v Slovenskom raji a o ich 
zážitkoch z večerného divadelného predstavenia v Prešove. Trvalo to asi tak dve hodiny a potom, po večernej 
osobnej hygiene, sa pobrali do pripravených postieľok. 
Nakúrili sme im dobre, lebo po ich odchode domov (nasledujúci deň večer, keď sme išli spať, mi manželka hovorí, 
že je zima) sme zistili, že radiátory v izbách si pozatvárali z dôvodu horúčavy – nevedeli sme, že nemajú radi tep-
lo. 
Vstali o 9.00 – lebo sa im na Slovensku dobre spalo. Ráno mali zase pripravené pestré „medzinárodné“ raňajky aj 
s prípitkom. Najedli sa a potom sme sa pobrali autom do kostola v Kysaku.  
Po kostole mali zasa niečo (nevošlo sa to ani na stôl) na zjedenie pripravené k obedu. Po obede sme im uvarili 
pravú tureckú kávu a ponúkli čerstvo napečenými voňavými koláčmi. Medzi tým sme sa ešte porozprávali 
o všeličom, aj o tom ako sa u nás žije, kde pracujeme my a kde zase oni, Simonka s nimi prebrala anglický jazyk 
z priloženej literatúry (ten jeden chlapec od nich mal štátnicu z angličtiny) a tak bolo „veselo“ aj po anglicky. 

Pred ich odchodom sme si ešte vymenili me-
dzi sebou telefónne čísla a kontaktné adresy, 
dali sme im darčeky (Simonka poslala pre 
Pavlínku – to bola sestra toho najmladšieho 
hudobníka – bábiku a svoju fotku). Naša star-
ká im nabalila toľko jedenia a koláčov na ces-
tu domov, že niektorí z nich mali aj na desia-
tu do roboty (napísali nám e-mail). 
A nakoniec sme ich museli doslova vyhnať 
z domu – neboli by totiž stihli koncert 
v Budimíre, tak im u nás bolo dobre.  
No a na záver po tejto skvelej návšteve? 
Ostali sme v kontakte aj naďalej cez e-mail, 
Simonka s Pavlínkou zasa listami. 

Rodina Pudelková z Trebejova 

Drahí bratia a sestry!  
Opäť je tu čas Vianoc. Čas obdarovávania, čas, kedy sa rodiny schádzajú okolo spoločných stolov... No my vie-
me, že čas Vianoc je časom, kedy si pripomenieme ten najväčší dar v Pánovi Ježišovi Kristovi.  
Je tu čas hodnotiť uplynulý rok, ktorý nám Pán dal prežiť. Udialo sa toho veľa. Iste, veď rok je dlhá doba, hoci sa 
zdá, že ubehol rýchlo. Aj v živote nášho cirkevného zboru sa udialo dosť. Významným medzníkom bola posviac-
ka fary, ale hlavne inštalácia br. farára Daniela Mišinu. Za seba, aj za br. farára chcem vysloviť poďakovanie 
všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k dôstojnému priebehu akcií v zbore. Márne by sme sa namáhali, 
ak by sme nemali vás, ale hlavne Božiu milosť. Iste sme z Božej milosti mohli využiť dary, ktoré nám dal Pán. Boli 
nám dané, aby sme si slúžili, aby sme boli živými údmi Tela Kristovho – Cirkvi. Cirkvi nám drahej.  
Všetko je milosť, čítal som v jednej knihe. Ak sa pozrieme späť, tak uvidíme, že sa nám dostalo veľa milosti.               
V našom cirkevnom zbore by sme si radi pripomenuli udalosti, ktoré nám Pán Boh požehnal  na Zborovom po-
poludní, v nedeľu 9. januára o 15,00 v KD Obišovce. Určite príďte a pozvite aj svojich priateľov a známych! 

Ján Brozman 
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Všetkým ľuďom dobrej vôle 
 

Vinšujem Vám vinšujem 
na tie Božie sviatky 

šťastie, zdravie, 
od Boha požehnanie. 

Nech Vám Pán Boh pomôže 
tieto sviatky prežiť,  

druhých sa dožiť. 
V domácnosti svornosť, 

u ľudí priaznivosť, 
od Pána Boha lásku a milosť.  

To ja Vám vinšujem 
v tom pozemskom živote 

a po tej všetkej časnej dobrote 
na slávu nebeskú,  

korunu anjelskú.  
 

Margita Kolenová 

Etika a tolerancia 
V dňoch 15.-16. októbra sa v stredisku Agapé vo Svätom Jure konal 
seminár pre spolupracovníčky Spoločenstva evanjelických žien (SEŽ). 
Zúčastnilo sa ho 37 sestier z 12 seniorátov našej cirkvi. Odzneli pred-
nášky na témy Mravnosť podľa Biblie a Božie zjavenie. Odpoveď člo-
veka na Božie zjavenie nájdeme v starozmluvných knihách; základom 
mravnosti je Desať Božích prikázaní.  
Ježišova etika – láska k blížnemu je vyjadrená v blahoslavenstvách. 
Kto prechováva lásku k blížnemu, plní desatoro Božích prikázaní. Vie-
ra a láska k Bohu má meniť človeka a jeho správanie k blížnym. Etika 
apoštola Pavla hovorí, že normy na správanie nám dal Boh prostred-
níctvom svojho Syna. Poslaním človeka je žiť na Božiu slávu.  
V každom z nás je sklon k dobrému aj zlému. Záleží na našom svedo-
mí a na tom, ako dokážeme čeliť nástrahám sveta. Úprimná viera 
v Trojjediného Boha prežaruje život človeka zvonku aj z vnútra. Kres-
ťanstvo je živou Bibliou. Preto by sme sa mali snažiť prejavovať lásku 
a úctu k ľuďom.  
Ako kresťania (spolu s apoštolom Pavlom) sa nehanbíme za evanje-
lium. Taktiež neveríme všetkým novým učeniam a náboženstvám. 
„Nové“ neznamená vždy „lepšie“. Naopak, ako kresťania máme byť 
vždy pripravení rozprávať o svojej viere. Nechceme premeškať príleži-
tosť, lebo tá sa nemusí druhýkrát opakovať. Chceme niesť svetlo, kto-
ré nám Pán Boh dáva do našich životov.  
Matka je kľúčovou osobou pre výchovu detí v rodine. Preto je priro-
dzeným vzorom pre všetkých v rodine, v cirkevnom zbore, 
v spoločenstve.  
To bolo niekoľko myšlienok, ktoré na seminári zazneli. Tohto seminá-
ra sa zúčastnili aj sestry Sorum Ann z USA a Alžbeta Nobiková 
z Maďarska. Celý program mala na starosti sestra farárka Danka Ho-
rínková, predsedníčka SEŽ.  
Vďaka Pánu Bohu za toto požehnané a poučné stretnutie.  

Ružena Vereščáková 

Tajnička 
Správne znenie tajničky z čísla 3/2004 
je: Hospodin je môj Pastier.  
Výhercom sa stáva Michal Mihaľ z 
Drienovskej Novej Vsi. Gratulujeme, 
cenu si môže vyzdvihnúť na fare. 

1: Čo Ťa viedlo k tomu, aby si pracovala ako po-
mocná kostolníčka a teraz ako kurátorka nášho 
cirkevného zboru? 
� Keďže moja mama p. Cibuľáková ostala sama ako 
kostolníčka a to už nie v najmladšom veku. Pomáhala 
som jej a na prosbu presbyterov a nášho nového p. 
farára som pristúpila na túto 
funkciu. 
 
2: Si už na dôchodku, vi-
tálna a plná elánu, čo ro-
bíš vo voľných chvíľach? 
� Mám jednu vnučku 
a jedného vnuka. Nakoľko 
sú už školopovinné deti, 
takže viac práce mám po-
čas tých prázdnin. Varím, 
pečiem, v lete chodím na 
huby, zbieram rôzne liečivé 
b y l i n y ,  s t a r á m  s a 
o záhradku (aj cirkevnú). 
V zime robím obrázky zo 
suchých kvetov a plodov. 
Šijem vankúše tzv. patch-
workové, to sú zo starých 
handier.  
 

3: Koľko máš detí? 
� Mám dve dcéry a jedného syna. Všetci už majú svoje 
rodiny. 
 
4: Čo ešte robíš a čo by si chcela, aby sa v našom 
cirkevnom zbore zmenilo? 

� Aby sa zmenili hlavne ľudia. 
Aby pristupovali k práci na 
cirkevnom poli ako na svojom. 
Aby nenechávali všetko na 
presbyterov. A čo ešte robím? 
Neraz, najmä v zime, sa mu-
sím vyštverať až ku zvonom, 
lebo v zimnom období často 
nezvonia. Keď sa mi ich ani 
potom nepodarí spojazdniť, 
musím volať svojho manžela. 
 
5: Páči sa Ti časopis Pút-
nik? 
� Áno. Je to veľmi milý infor-
matívny časopis. Je dobrý pre 
mladých, ale hlavne pre star-
ších ľudí, ktorí už troška zabú-
dajú. Tam si môžu pozrieť, 

           kde a o koľkej sú služby Božie. 
Zhovárala sa Darina Bodonská 

ROZHOVOR SO SESTROU KURÁTORKOU ŠTOFANOVOU 



 
6            Pútnik           4/2004 

Dátum Príležitosť Čas Miesto Poznámka 
24.12.2004 Štedrý večer 17:00 Obišovce   
25.12.2004 1. sviatok vianočný 8:00 Suchá Dolina   

  10:00 Obišovce  
  14:00 Trebejov  

26.12.2004 2. sviatok vianočný 8:30 Drienovská Nová Ves   
  10:00 Kysak + VP 

27.12.2004 Športové popoludnie 14:00 ZŠ Kysak Konfirmandi + mládež 

31.12.2004 Silvester 17:00 Obišovce  
1.1.2005 Nový rok 10:00 Obišovce + VP 

  14:00 Trebejov   
2.1.2005 Nedeľa po Novom roku 8:30 Kysak  

  10:00 Obišovce   
  14:00 Lemešany  

6.1.2005 Zjavenie Krista Pána 8:30 Kysak  

  10:00 Obišovce  
9.1.2005 1. po Zjavení 8:30 Trebejov  

  10:00 Obišovce  
 Zborové popoludnie 15:00 KD Obišovce Pozvite známych! 

16.1.2005 2. po Zjavení 8:30 Kysak  
  10:00 Obišovce   
  14:00 Suchá Dolina  

23.1.2005 Deviatnik 8:30 Drienovská Nová Ves  
  10:00 Obišovce   

  Ekumenické bohoslužby 14:00 Obišovce   
30.1.2005 Po Deviatniku 8:30 Kysak   

  10:00 Obišovce  
2.2.2005 Predstavenie Pána Ježiša 17:30 Obišovce  
6.2.2005 Predpôstna nedeľa 8:30 Trebejov  

   10:00 Obišovce + VP 
   14:00 Lemešany   

13.2.2005 1. Pôstna 8:30 Kysak   
   10:00 Obišovce   
  14:00 Suchá Dolina  

20.2.2005 2. Pôstna 8:30 Drienovská Nová Ves   
   10:00 Obišovce  
   14:00 Trebejov   

27.2.2005 3. Pôstna 8:30 Kysak   
   10:00 Obišovce  

27.2.2005 Prednáška o Svedkoch Jehovových 14:00  Bude oznámené! 

R o z p i s   s l u ž i e b   B o ž í c h  


